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Michelson-Morley deneyinin sonuçlarını kısaca açıklayınız.



































Işık hangi olaylarda tanecik, hangilerinde dalga gibi davranmıştır açıklatınız.
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Aşağıdaki boşlukları uygun biçimde doldurunuz (15 puan).
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a) Hadronlar, mezonlar ve uzere ikiye ayrilir.
b)Giicla kuvvet etkilesimi yapan parcaciklara ..................... ad verilir.

¢) Fotonlar . hiziyla hareket ederler.
d) Atom numarasi

) Agir bir atom gekirdeginin nétronla bombardiman ed
bélinmesine denir.

rek hafif cekirdeklere
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Ozdes X, Y ve Z cubuklari sekilde verilen hizlarla hareket ettiriliyor.
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a) Durgun bir gozl
sindaki biiyiikli

i tarafindan élgiilen boylari L,, L, ve L, ara-
isi nedir?

b) X, Y ve Z gubuklarinin farkli boylarda &lgiilmesinin sebebi
nedir?
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Bir fotosel ylizeye 7 eV enerjili fotonlar
ruldugtinde olusan akimin gerilimle degisim
grafigi sekildeki gibi oluyor.

Fotoelektrik akimi

5V o

Gerilim

Buna gore fotoselde kullanilan metalin
esik enerjisi kag J diir? (e = 1,6-10" C)
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Compton olayinda génderilen bir foton,
elektron ile etkileserek sapmaktadir.
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Gelen foton

Buna gore, gelen fotonun enerjisi, momentumunun,
dalgaboyunun ve frekansinin sagilan fotonunkine
gore degisimini degerlendiriniz.
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Esik enerjisi 5 eV olan fotosel ylizeyine sekil-
deki gibi 8 eV enerjili 1sik dustrtltyor.

Havasi alinmis
tup

Buna gore yiizeyden kopan fotoelektron-
larin durma gerilimleri kag V tur?
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Bazi enerji seviyeleri verilen Y atomu temel
héldeyken 9,2 eV enerijili fotonlarla uyariliyor.

E(eV)

9,26V
8,35 eV

7,21eV|

4,75 eVp————n=2

oL n=1
¥ atomu (Temel hal)

Buna gore elektron temel hale donerken
yapilabilecek isimalardan kag tanesi
Lyman serisinde olur?
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Bir atom uyarildiginda temel halde bulunan elektron 5. enerji seviye-
sine ¢ikiyor.

Buna goére elektron temel hale donerken kag farkl isima yapa-
bili




